
 
 

КОВЕЛЬСЬКИЙ   МІСЬКИЙ  ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 09.11.2023                                             м. Ковель                                                         № 319-р 

Про створення координаційної групи з визначення потреб 

населення у соціальних послугах  

 

        Керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про соціальні послуги», Порядком визначення 

потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/територіальної 

громади у соціальних послугах, затвердженого наказом Міністерства 

соціальної політики України від 19.04.2023р. №130-Н, з метою організації та 

проведення робіт з визначення потреб населення Ковельської територіальної 

громади у соціальних послугах: 

1. Утворити координаційну групу з визначення потреб населення у 

соціальних послугах та затвердити її склад згідно додатку 1.  

2. Затвердити Положення про координаційну групу з визначення потреб 

населення у соціальних послугах згідно додатку 2. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови Наталію Маленицьку. 

 

 

Міський голова                                                                               Ігор ЧАЙКА  

   

                        

Світлана Созонік 53034 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

       до розпорядження міського голови 

09.11.2023 № 319-р 

 

СКЛАД  

координаційної групи з визначення потреб населення у соціальних послугах  

 

 

Голова координаційної групи  

 

МАЛЕНИЦЬКА     заступник міського голови 

Наталія Дмитрівна     

 

 

Секретар координаційної групи 

СОЗОНІК      заступник начальника управління  

Світлана Миколаївна    соціального захисту населення  

       виконавчого комітету міської ради 

 

Члени координаційної групи 

 

БАРНА      заступник начальника управління  

Лілія Андріївна     економічного розвитку та торгівлі,  

       начальник відділу розвитку  

       підприємництва, торгівлі, сільських  

       територій та транспорту виконавчого 

                                                                       комітету міської ради; 

 

БИЧКОВСЬКИЙ     начальник управління освіти 

Віктор Васильович                                      виконавчого комітету міської ради; 

 

БУРДА      головний спеціаліст відділу у справах  

Інга Анатоліївна     молоді, фізичної культури та спорту  

       управління культури, молоді, спорту  

       та туризму виконавчого комітету  

       міської ради; 

 

ВАКУЛЬСЬКИЙ                                          член молодіжної  ради при 

Олександр Васильович                                міському голові (за згодою); 

 

ВЕЛЬМА      начальник служби у справах дітей  

Жанна Валентинівна    виконавчого комітету  

       міської ради; 

 

ЖОЛІНСЬКА      начальник відділу охорони здоров'я 

Лідія Анатоліївна    виконавчого комітету міської ради; 
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КИСЛЯК      директор центру комплексної  

Марія Євгенівна      реабілітації дітей з інвалідністю  

м. Ковеля;     

 

ПАВЛЕНКО                                                ветеран війни (за згодою); 

Григорій Миколайович                               
 

РЕЗЬ       головний спеціаліст бюджетного  

Світлана Олександрівна   відділу фінансового управління 

       виконавчого комітету міської ради; 

 

СМІТЮХ      директор територіального центру  

Світлана Іванівна     соціального обслуговування (надання  

       соціальних послуг) м. Ковеля; 

 

ТРЕТЯК      директор Ковельського міського  

Інна Василівна     центру соціальних служб для сім’ї,  

       дітей та молоді; 

 

ФІЛІПЧУК      член громадської організації  

Ангеліна Іванівна    Ковельської міської ради ветеранів  

       війни та праці (первинної ветеранської  

       організації вузлового зв’язку 

 «Укртелеком») (за згодою); 
 

ШЕМЕЙКО     начальник відділу соціальних гарантій  

Тамара Леонідівна    управління соціального захисту  

       населення виконавчого комітету 

міської ради; 

 

ШУЛЯР                                                        фахівець з розвитку організації 

Анна Миколаївна                                        волонтерства товариства Червоного 

                                                                      Хреста України (за згодою). 

 

 

 

 

 

Керуючий справами                                                                  Іван ЧУЛІПА 

 

 

 

 



Додаток 2 

       до розпорядження міського голови 

09.11.2023 № 319-р 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про координаційну групу з визначення потреб населення у соціальних послугах 

 

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1. Положення про координаційну групу з визначення потреб населення у 

соціальних послугах (далі - координаційна група) розроблено відповідно до 

Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів 

України від 01.06.2020р. №587 «Про організацію надання соціальних послуг», 

Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної 

одиниці/територіальної громади у соціальних послугах, затвердженого наказом 

Міністерства соціальної політики України від 19.04.2023р. №130-Н.  

2. Координаційна група є консультативно-дорадчим органом, який під час 

дії на території України або в окремій її місцевості надзвичайного або воєнного 

стану здійснює координацію визначення потреб населення у соціальних 

послугах. 

3. У своїй діяльності координаційна група керується Конституцією 

України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, нормами, 

наведеними в законах України «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу 

з сім’ями, дітьми та молоддю», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 

«Про протидію торгівлі людьми», «Про соціальну адаптацію осіб, які 

відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі на певний строк», 

«Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», «Про 

зайнятість населення», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю 

в Україні» та іншими нормативно-правовими актами з питань соціального 

захисту, соціальних послуг, соціальної роботи.  

 

II. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

 

1. Координаційна група відповідно до покладених на неї завдань 

здійснює:  

розгляд результатів визначення потреб населення у соціальних послугах 

під час дії надзвичайного або воєнного стану;  

визначення заходів для організації надання необхідних соціальних 

послуг, зокрема тих, які можуть надаватися екстрено (кризово);  

координацію діяльності надавачів соціальних послуг комунального та 

недержавного сектору, волонтерів, які залучені до надання соціальних послуг;  

вчасне та оперативне реагування на зміни в тенденціях міграції 

населення, спроможності надавачів соціальних послуг у забезпеченні надання 

соціальних послуг;  
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розв’язання наявних соціальних проблем, пов’язаних із надзвичайним або 

воєнним  станом, з  якими звертаються вразливі групи населення, зокрема через 

залучення інших суб’єктів, які працюють у територіальній громаді, на рівні 

району, області.  

 

III. ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

КООРДИНАЦІЙНОЇ ГРУПИ 

 

1. Персональний склад координаційної групи та Положення про її 

діяльність затверджується розпорядженням міського голови. 

2. Координаційну групу очолює заступник міського голови, до 

повноважень якого належать питання соціального захисту населення.  

3. До складу координаційної групи входять представники структурних 

підрозділів виконавчих органів міської ради з питань соціального захисту 

населення, освіти, охорони здоров’я, фінансів та економіки, культури, молоді та 

спорту, служби у справах дітей, соціальні менеджери, фахівці із соціальної 

роботи. За згодою, до складу координаційної групи можуть також входити 

представники територіальних органів (підрозділів) Національної поліції 

України, надавачів, отримувачів соціальних послуг та їхніх об’єднань, 

громадських об’єднань, в тому числі осіб з інвалідністю, благодійних, 

релігійних організацій, представники вразливих груп населення, депутати 

місцевої ради, волонтери та представники інших зацікавлених сторін. 

4. Організаційною формою діяльності координаційної групи є засідання, 

які проводяться при виникненні потреби в оперативному реагуванні на 

актуальні потреби населення громади у соціальних послугах.  

Засідання координаційної групи вважається правомочним, якщо на ньому 

присутні не менше половини від загальної кількості її членів. 

Пропозиції координаційної групи оформлюються протоколом, який 

підписується головою координаційної групи, секретарем та не менше як одним 

представником отримувачів соціальних послуг та їхніх об’єднань чи 

громадських об’єднань, благодійних, релігійних організацій, представників 

вразливих груп населення. 

Рішення координаційної групи приймається більшістю голосів від числа 

членів, які присутні на засіданні, шляхом відкритого голосування. За умови 

рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови координаційної групи.  

 

IV. ПОВНОВАЖЕННЯ КЕРІВНИКА ТА ЧЛЕНІВ 

КООРДИНАЦІЙНОЇ ГРУПИ 

 

1. Голова координаційної групи головує на засіданнях, контролює 

виконання координаційною групою завдань і функцій.  

2. Секретар координаційної групи готує матеріали, необхідні для її 

роботи, забезпечує оповіщення членів координаційної групи про дату, час і 

місце  проведення  засідань,   веде  та   оформляє   протокол   засідання.  У   разі 
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відсутності секретаря його обов’язки тимчасово виконує за дорученням голови 

координаційної групи інший член координаційної групи.  

3. Управління  соціального  захисту  населення  виконавчого          

комітету  міської ради  забезпечує узагальнення і проведення аналізу отриманої 

відповідної інформації та залежно від потреби забезпечує підготовку 

пропозицій щодо: 

визначення особливостей надання соціальних послуг на території 

територіальної громади під час дії надзвичайного або воєнного стану; 

визначення соціальних послуг, у тому числі тих, які можуть надаватися 

екстрено (кризово), у розвитку яких є потреба, забезпечення надання 

соціальних послуг в необхідних обсягах та залучення для цього відповідної 

кількості працівників надавачів соціальних послуг; 

надання надавачам соціальних послуг права приймати рішення про 

надання соціальних послуг екстрено (кризово) особам/сім’ям, які опинилися у 

складних життєвих обставинах через шкоду, завдану пожежею, стихійним 

лихом, катастрофою, бойовими діями, терористичним актом, збройним 

конфліктом, тимчасовою окупацією; 

коригування прогнозних та програмних документів економічного і 

соціального розвитку територіальної громади, включення до них заходів, 

спрямованих на забезпечення надання соціальних послуг, в яких є потреба, з 

урахуванням тих, які можуть надаватися екстрено (кризово); 

залучення до надання соціальних послуг надавачів соціальних послуг 

недержавного сектору, здійснення співробітництва територіальних громад, 

перепрофілювання закладів, організацій і установ, що функціонують на 

території громади, для забезпечення надання соціальних послуг, залучення 

коштів з державного та місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Виносить розроблені пропозиції на засідання координаційної групи.  

4. Члени координаційної групи приймають рішення щодо організації 

роботи координаційної групи; вивчають матеріали, надані для проведення 

визначення потреб населення у соціальних послугах; аналізують результати 

проведення визначення потреб населення у соціальних послугах; вносять 

пропозиції щодо покращення якості наданих соціальних послуг. 

5. Узгоджені координаційною групою пропозиції передаються міському 

голові для врахування при: 

внесенні змін до стратегії розвитку територіальної громади, плану заходів 

з реалізації стратегії розвитку територіальної громади, місцевих програм 

розвитку, програми економічного і соціального розвитку територіальної 

громади, плану відновлення та розвитку територіальної громади, інших 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку 

територіальної громади в частині забезпечення потреб осіб/сімей у соціальних 

послугах; 

прийнятті рішень щодо залучення до надання соціальних послуг 

надавачів соціальних послуг недержавного сектору, перепрофілювання  
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закладів, організацій і установ, що функціонують на території громади, 

здійснення співробітництва територіальних громад; 

організації надання в територіальній громаді соціальних послуг в умовах 

надзвичайного або воєнного стану, прийнятті рішень щодо розширення 

переліку та збільшення кількості необхідних послуг, залучення необхідної 

кількості працівників надавачів соціальних послуг. 

 

 

Керуючий справами                                                                         Іван ЧУЛІПА 

 


